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 التمرين الأول:
 قامت مؤسسة الوجدان بالعمليات التالية: 2023خلال شهر جوان 

 دج بشيك على طلبية لشراء البضاعة؛32500( بقيمة  Xمنحت تسبيقات للمورد ) 02/06بتاريخ   -
 دج بشيك، تخص طلبية لم تنفذ بعد؛52500( بقيمة Yاستلمت تسبيقات من الزبون ) 05/06بتاريخ   -
 ؛دج(105000دج )التكلفة 130000وفاتورة قيمتها ( Yتسليم البضاعة للزبون ) 08/06بتاريخ   -
 من التزاماتو اتجاه الدؤسسة بشيك؛  %30( بتسوية Yقام الزبون ) 10/06بتاريخ   -
 دج؛ 95000( بتسليم البضاعة للمؤسسة وفاتورة بقيمة Xقام الدورد ) 06/ 11بتاريخ  -
 بشيك؛ X)تسوية نصف الالتزامات اتجاه الدورد )  12/06بتاريخ  -
 ( بسبب عدم مطابقتها؛Xارجاع ربع البضاعة للمورد ) 14/06بتاريخ  -
 ( بشيك.Xبين الدؤسسة والدورد ) الدتبقيتسوية الرصيد  06/ 17بتاريخ  -
 من البضاعة نتيجة للعيوب التي وجدىا بها؛ 20%( Yارجع الزبون ) 20/06  بتاريخ  -
 ( بشيك.Yتسوية الرصيد الدتبقي بين الدؤسسة والزبون ) 25/06بتاريخ  -

لشهر جوان،  TVAة وضعية تسجيل العمليات السابقة في يومية مؤسسة الوجدان وفقا للجرد الدائم، وتسوي المطلوب:
 ./%19علما أن الرسم على القيمة الدضافة كان 

 
 التمرين الثاني:

ليك العمليات التي قامت بها مؤسسة متخصصة في خياطة وتفصيل ملابس الأطفال، ونشاط ثانوي يتمثل في شراء وبيع ألعاب ا
 كانت أرصدة الدؤسسة كالآتي:  01/11/2023الأطفال وفي 

دج، اقتراضات 900000دج، الصندوق 2000000دج، البنوك 6000000الدال=؟، الدعدات والأدوات الصناعية  راس
دج، وقد قامت خلال نفس الشهر بالعمليات 720000دج، الزبائن 500000دج، موردو الدخزونات والخدمات 3500000

 التالية: 
، سدد نصف الدبلغ بشيك بنكي والباقي على دج100متر من القماش سعر الدتر الواحد 10000اشترت  03/11في  -

 الحساب، استلام الفاتورة والقماش في نفس اليوم.
 متر من القماش لورشة الخياطة؛ 4000تم اخراج  05/11في  -
 دج للوحدة الواحدة؛ 800وحدة من الدلابس الجاىزة بتكلفة انتاج  1200تم الحصول على  07/11 -
 دج كتسبيق؛95000دج مرفوقة بشيك قيمتو 240000ال قيمتها طلبية تخص لعب الأطفارسال  08/11في  -
 والدفع نقدا؛ 08/11استلام لعب الأطفال الخاصة بعملية  10/11في  -
دج للوحدة على الحساب، تسليم الدلابس والفاتورة 1200وحدة من الدلابس الجاىزة ب  1000باعت  12/11في  -

 في نفس اليوم.
 دج بشيك بنكي، تسليم الفاتورة واللعب في نفس اليوم.180000باعت نصف لعب الأطفال ب  15/11في  -
 دج بشيك بنكي.150000قبضت من الزبائن مبلغ  17/11في  -
 قامت الدؤسسة بإرجاع نصف لعب الأطفال الدتبقية لعدم مطابقتها للشروط الدتفق عليها. 20/11 -
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 .12/11من الدلابس الجاىزة الدباعة في ¼ الزبون ارجاع  22/11 -
 ب: المطلو 

 1/11/2023اعداد الديزانية الافتتاحية بتاريخ  -1
 في جميع العمليات.  TVA 19%تسجيل العمليات في يومية الدؤسسة وفق الجرد الدائم  إذا علمت أن  -2

 
 )واجب منزلي( إضافي  لثالتمرين الثا

 : 2024إليك العمليات التي قامت بها الدؤسسة خلال سنة 
 ، تم الاستلام في نفس اليومدج  متضمن الرسم على القيمة الدضافة 119000بقيمة بشيك بنكي شراء بضاعة  -1
 دج.2000دج ومصاريف الاشهار 8000تسديد الدصاريف التالية نقدا: مصاريف التأمين  -2
 .نقدا دج200000شراء شاحنة بمبلغ  -3
 تم الاستلام في نفس اليوم. دج للغلاف الواحد على الحساب. 50غلاف قابل للاستهلاك بسعر  1000شراء  -4
 دج35000دج تكلفتها 50000بيع بضاعة بمبلغ  -5
 .دج100000دج نقدا قيمتها 25000لدورد محمد بقيمة من اتقديم تسبيق على طلبية شراء بضاعة  -6
 وحدة منتجات تامة الصنع تطلبت كل وحدة تامة ما يلي:  200أنتجت الدؤسسة  -7

  دج100تكلفة الكلغ ب كلغ من الدواد الأولية   1استعمال 
  غلاف لكل وحدة منتجة تامة الصنع. 1استعمال 
  دج كأجور لكل وحدة تامة الصنع نقدا. 150دفع مبلغ 
 .تم وضع الدنتجات التامة في الدخزن 

دج بشيك بنكي قيمة الدبيعات 30000تحصلت الدؤسسة على تسبيق من الزبائن على طلبية بيع بضاعة  -8
 .دج90000دج، تكلفتها 140000

 دج نظرا لوجود عيب فيها وتم قبض الدبلغ بشيك بنكي.30000تم ارجاع جزء من البضاعة الدشتراة قدرىا  -9
 دج.15000دج ودفعت لذم الدبلغ نقدا، تكلفتها 20000جزء من البضاعة الدباعة قيمتها  أرجع الزبائن  -10
 ( 08أرسلت الدؤسسة البضائع والفاتورة للزبائن )العملية رقم  -11
 وتم تسديد الدورد بشيك بنكي،. 06سسة البضاعة الدطلوبة العملية استلمت الدؤ  -12
 دج للوحدة الواحدة بشيك بنكي. 300وحدة من الدنتجات التامة الصنع بسعر  80باعت الدؤسسة  -13

الدطلوب: تسجيل العمليات في يومية الدؤسسة حسب أسلوب الجرد الدائم إذا علمت أن الرسم على القيمة الدضافة لجميع 
   %19العمليات 


